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Isus Hristos Este Adevăratul Dumnezeu 

Și Viața Veșnică 
 
 

 

Tu, însă, Daniele, ţine ascunse aceste cuvinte, şi pecetluieşte 
cartea, pînă la vremea sfîrşitului.... Atunci mulţi o vor citi, şi 

cunoştinţa va creşte. 
Daniel 12:4 

 

 
 

El a răspuns: Du-te Daniele! Căci cuvintele acestea vor fi 
ascunse şi pecetluite pînă la vremea sfîrşitului. Mulţi vor fi 
curăţiţi, albiţi şi lămuriţi; cei răi vor face răul, şi niciunul din 
cei răi nu va înţelege, dar cei pricepuţi vor înţelege. 

Daniel 12:9-10 
 
 

*** 

 
 

Înainte de a începe citirea acestei Învățături, 
Meditează pentru câteva momente la următoarea întrebare: 

 
 

 
Unde vei petrece voastra Eternitate? 

 
În Cer? 

 
Sau 

 
În Iad? 

 

 
Iadul este Real și este Etern. 

Gândește-te la asta! 
 

 
 

 
Lectură plăcută! Fie ca Dumnezeu să ți se reveleze! 

  



 
 

 

 
 

Avertisment 
 
 

Această Carte este gratuită și nu poate fi în niciun caz o sursă de 

comerț. 
 

Sunteți liberi să copiați această Carte pentru predicarea 
dumneavoastră, sau pentru distribuire, sau de asemenea pentru 

Evanghelizarea dumneavoastră pe Rețelele de Socializare, cu condiția 
ca conținutul ei să nu fie modificat sau alterat în vreun fel, iar site-ul 

mcreveil.org să fie citat ca sursă. 
 

Vai vouă, agenți satanici lacomi care vor încerca să comercializeze 
aceste învățături și mărturii!  

 
Vai de voi, fiii satanei care vă place să publicați aceste învățături și 

mărturii pe Rețelele Sociale în timp ce ascundeți adresa site-ului 
www.mcreveil.org sau falsificarea conținutului lor!  

 

Să știți că puteți scăpa de sistemul de justiție al oamenilor, dar cu 
siguranță nu veți scăpa de judecata lui Dumnezeu. 

 
Şerpi, pui de năpîrci! Cum veţi scăpa de pedeapsa gheenei? Matei 23:33 

 
Dragi Cititori, 

 
Această Carte este actualizată în mod regulat. Vă sfătuim să descărcați 

versiunea actualizată de pe Site-ul www.mcreveil.org. 
 

Am dori să subliniem că această Invățătură a fost scrisă în limbile 
Engleză și Franceză. Și pentru a-l face disponibil pentru cât mai mulți 

oameni posibil, am folosit software de calculator pentru a-l traduce în 
alte limbi. 

 

Dacă detectați erori în textul tradus în limba dvs., vă rugăm să nu ezitați 
să ne anunțați, astfel încât să le putem corecta. Și dacă doriți să-L 

onorați pe Dumnezeu și să avansați lucrarea lui Dumnezeu prin 
traducerea Învățăturilor în limba dvs., nu ezitați să ne contactați. 

 
Lectură Plăcută! 
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CE SE ÎNTÂMPLĂ DUPĂ MOARTE? 

SUFLETUL UNEI VICTIME A UNUI ACCIDENT CARE ÎȘI PĂRĂSEȘTE 

CORPUL 

(Actualizat în 24 07 204) 
 

Dragă prietene, uită-te bine la imaginile de mai jos. Nu sunt un montaj, sunt 

reale. Acestea sunt imagini filmate de o cameră de supraveghere rutieră... 
Videoclipul din care sunt extrase aceste imagini poate fi găsit pe site-ul 

www.mcreveil.org. Vă încurajăm să accesați acest site pentru a vedea cu ochii 
voștri acest videoclip care reconstituie filmul complet al acestui eveniment trist 

și nefericit. 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

Aici, traficul se desfășoară normal. Aici se întâmplă accidentul. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Aici vedem cum sufletul victimei 
accidentului își părăsește trupul. 

Aici, vedem ofițeri de poliție aproape 
de corpul vizibil și sufletul invizibil cu 

ochiul liber.  
 

Viața atârnă de un fir de ață. Sfârșitul unei vieți este pe cât de imprevizibil, pe 

atât de imprevizibil. Această persoană a plecat de acasă în acea zi, cu asigurarea 
că se va întoarce ca de obicei. Nu-și putea imagina că își va părăsi casa pentru 

ultima dată. Nici nu știa că în acea zi trebuia să se separe definitiv de toate 
lucrurile pentru care suferise toată viața. Când a plecat în acea zi, fără să-și dea 

seama, și-a lăsat pentru totdeauna toate bunurile (case, mașini, bani, pământ, 
diplome, pe scurt totul), pentru a merge în veșnicie. 
 

Ceea ce s-a întâmplat cu acea persoană în acea zi este ceea ce vă așteaptă pe 

voi, cei care citiți acest mesaj. Aceasta este ceea ce așteaptă fiecare om viu de 
pe acest pământ. Da, vom părăsi cu toții pământul. Acesta este un fapt stabilit. 

Ceea ce nu știm este când și cum. 
 

1 2 

3 4 

http://www.mcreveil.org/
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Când o persoană moare, sufletul său își părăsește imediat corpul și asistă pasiv 
la tot ceea ce se întâmplă în jurul corpului său. După cum ați văzut în aceste 

imagini, acest suflet care a ieșit din corp este acolo; vede oameni mișcându-se 
în jurul corpului ei; ea îi aude vorbind; De asemenea, încearcă să vorbească cu 

ei, dar își dă seama că nimeni nu o aude. Ea gesticulează și își dă seama că 
nimeni nu o vede. Aceasta este realitatea tristă. În acest moment, ea se află în 

fața realității. Ea realizează brusc și în cele din urmă că eternitatea este într-
adevăr o realitate. Acolo înțelege că trupul poate muri, dar nu și sufletul. 
 

Dumnezeu a creat trupul omului pentru a muri, iar sufletul lui pentru a trăi 
veșnic. Prin urmare, sufletul fiecărei persoane va trăi veșnic, fie în Paradis, fie 

în Iad. Amintește-ți, deci, dragă prietene, că viața ta pe pământ este doar o 
tranziție spre viața veșnică. Viața voastră pe acest pământ este temporară. 

Dumnezeu te-a creat să trăiești veșnic și vei trăi veșnic, fie că îți place sau nu. 
De îndată ce mori, începe viața reală. În realitate, doar corpul tău moare. 

Sufletul tău va trăi pentru totdeauna. 
 

Și așa cum ați văzut deja observându-i pe toți cei care au murit în jurul vostru, 
nimeni nu ia nimic de la părăsirea pământului. Cel care moare nu ia nici bani, 

nici case, nici mașini, nici diplome, nici faimă, nici proprietate. Fiecare om vine 
în această lume cu mâinile goale și părăsește lumea cu mâinile goale. După 

moarte, el își dă seama că și-a petrecut tot timpul lucrând pentru lucruri la care 
a trebuit să renunțe pe pământ când a plecat, lucruri care nu aveau să-i fie de 

nici un folos pentru veșnicie. În acel moment și-a dat seama de deșertăciunea 
lucrurilor pământești. Și, din păcate, își dă seama doar când este prea târziu. De 

aceea, este important, dragă prietene, să reflectezi asupra următoarei întrebări: 
 

Unde îți vei petrece Eternitatea? 

 

  
 

În Paradis? 
 

sau 
 

În Iad? 
 

Paradisul, ca și Iadul, sunt locuri reale și într-unul din aceste două locuri fiecare 

om își va petrece veșnicia. 
 

Matei 13:41-43 "41Fiul omului va trimete pe îngerii Săi, şi ei vor smulge din 

Împărăţia Lui toate lucrurile, cari sînt pricină de păcătuire şi pe ceice săvîrşesc 
fărădelegea, 42şi -i vor arunca în cuptorul aprins; acolo va fi plînsul şi 

scrîşnirea dinţilor 43Atunci cei neprihăniţi vor străluci ca soarele în Împărăţia 
Tatălui lor. Cine are urechi de auzit, să audă.". 
 

Matei 25:31-46 "31Cînd va veni Fiul omului în slava Sa, cu toţi sfinţii îngeri, va 
şedea pe scaunul de domnie al slavei Sale. 32Toate neamurile vor fi adunate 

înaintea Lui. El îi va despărţi pe unii de alţii cum desparte păstorul oile de capre; 
33şi va pune oile la dreapta, iar caprele la stînga Lui. 34Atunci Împăratul va zice 

5 6 
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celor dela dreapta Lui: Veniţi binecuvîntaţii Tatălui Meu de moşteniţi Împărăţia, 
care v'a fost pregătită dela întemeierea lumii. ... 41Apoi va zice celor dela stînga 

Lui: Duceţi-vă dela Mine, blestemaţilor, în focul cel vecinic, care a fost pregătit 
diavolului şi îngerilor lui! … 46Şi aceştia vor merge în pedeapsa vecinică, iar cei 

neprihăniţi vor merge în viaţa vecinică." 
 

În timp ce citiți acest mesaj, sunteți încă în viață, dar nu știți pentru cât timp. 

Pocăiți-vă, deci, înainte de a fi prea târziu pentru voi! Mai presus de toate, nu 
amâna mântuirea ta pentru mâine, pentru că mâine nu-ți aparține. 
 

CE AR TREBUI FĂCUT? 
 

Cuvântul lui Dumnezeu spune: "... 3…Drept răspuns, Isus i -a zis: Adevărat, 

adevărat îţi spun că, dacă un om nu se naşte din nou, nu poate vedea 
Împărăţia lui Dumnezeu. 4icodim I -a zis: Cum se poate naşte un om bătrîn? 

Poate el să intre a doua oară în pîntecele maicii sale, şi să se nască? 5Isus i -a 

răspuns: Adevărat, adevărat îţi spun, că, dacă nu se naşte cineva din apă şi 
din Duh, nu poate să intre în Împărăţia lui Dumnezeu." Ioan 3:1-5. 
 

După cum tocmai ați citit, nimeni nu va intra în Rai fără să se nască din nou, 
adică fără să se nască din apă și din Duh. Și a te naște din apă înseamnă a fi 

botezat în apă, adică prin scufundare, după ce L-ai acceptat pe Isus Hristos ca 
Domn și Mântuitor personal și după ce ți-ai mărturisit toate păcatele. Și a fi 

născut din Duh înseamnă a primi Duhul Sfânt care este dat fără plată oricui Îl 
acceptă pe Isus Hristos ca Mântuitor. Oricine alege să se nască din apă, 

acceptându-L pe Isus Hristos, primește automat sigiliul Duhului Sfânt, care îl 
face un copil al lui Dumnezeu. 
 

Marcu 16:16 spune: "Cel care va crede și va fi botezat vor fi mântuiți, dar 
cel care nu va crede va fi condamnat." Prin urmare, este de înțeles că cineva 

trebuie să creadă înainte de a fi botezat. A crede, deci, nu înseamnă doar a 

recunoaște existența lui Dumnezeu, așa cum este cazul multor oameni din 
această lume. A crede înseamnă a recunoaște că Isus Hristos este Fiul lui 

Dumnezeu, a accepta jertfa Sa pe cruce și a-L adopta ca nou Învățător cu toată 
supunerea pe care aceasta o implică. Asta înseamnă "a-i da viața lui Isus". 
 

Prin urmare, s-a stabilit că, pentru a fi mântuit, nu este vorba de a fi catolic, sau 
creștin, sau martor al lui Iehova, sau musulman, sau budist, sau tradiționalist, 

etc. Nici nu este vorba de a face multe fapte bune și bune. Dumnezeu, în 
Planul Său, a pregătit o singură cale pentru ca omul să fie mântuit. Isus 

i-a zis: "Isus i -a zis: Eu sînt calea, adevărul şi viaţa. Nimeni nu vine la Tatăl 
decît prin Mine." Ioan 14:6. 
 

Prin urmare, indiferent de culoarea pielii tale, dacă ești bogat sau sărac din punct 
de vedere material, dacă ai fost la școală sau nu, dacă aparții unui grup religios 

sau nu, singurul lucru pe care îl poți face pentru a fi mântuit este să-L accepți 
pe Isus Hristos ca Mântuitor al tău. 
 

Dacă aparții sau nu unei biserici nu este important, pentru că nicio biserică nu 

poate mântui. Nu contează dacă cineva este membru al familiei unui preot sau 
pastor sau al oricărui alt slujitor al lui Dumnezeu, pentru că niciun om nu poate 

mântui și nicio relație umană nu poate salva. Titlul mai mult sau mai puțin 
înșelător pe care îl avem în societate nu va avea nici o importanță înaintea 
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Judecății lui Dumnezeu. Nivelul intelectual mai mult sau mai puțin onorabil pe 
care îl avem nu va avea nici o contribuție în Ziua Judecății. Isus Hristos este și 

Rămâne Singura poartă a paradisului. Ioan 10:9 spune: "Eu sînt Uşa. Dacă 
intră cineva prin Mine, va fi mîntuit. ..." 
 

De ce Isus Hristos și nu altcineva? Pentru că numai Isus Hristos S-a jertfit 
pentru păcatele omenirii. Nici un alt om, chiar dacă ar fi profet, nu a murit pentru 

păcatele noastre; și nici o femeie, nici măcar mama lui Isus, nu a murit pentru 
păcatele noastre. 1Timotei 2:5-6 spune:"5Căci este un singur Dumnezeu, şi 

este un singur mijlocitor între Dumnezeu şi oameni: Omul Isus Hristos, 6care 
S'a dat pe Sine însuş, ca preţ de răscumpărare pentru toţi. ...". 
 

Și dacă te întrebi cum să-ți predai viața lui Isus Hristos, spune următoarea 
rugăciune crezându-L în inima ta: Doamne Iisuse Hristoase, acum Te accept ca 

Domn și Mântuitor personal. Vă dau viața mea și vă invit să locuiți în mine. Fă-

mă un copil al lui Dumnezeu. Mă recunosc ca păcătos și știu că ai murit pe cruce 
pentru a mă salva. Îți cer iertare pentru toate păcatele mele și Te implor să mă 

speli cu sângele Tău prețios. Izbăvește-mă de orice duh necurat, de orice 
legătură, de orice legământ satanic și de orice blestem. Din acest moment, vreau 

să trăiesc pentru tine. Îți mulțumesc pentru marea Ta iubire și pentru că m-ai 
salvat. Amin! 
 

Dacă spuneți această rugăciune, nu ezitați să ne scrieți la adresa de e-mail 
mail@mcreveil.org și vă vom ajuta să găsiți alți copii ai lui Dumnezeu care au 

ales să-L slujească in Dumnezeu în Doctrina Sănătoasă. Cu ei veți putea fi botezați 
și vă veți putea pregăti pentru veșnicie înaintea lui Isus Hristos, Regele 

împăraților și Domnul domnilor. 
 

Acest mesaj este acum clar pentru toți și nimeni nu va putea pretinde că este 

ignorant. Fără pocăință și fără botez prin scufundare, Iadul vă așteaptă. 
Ai fost avertizat! Cine vrea Raiul știe acum ce să facă pentru a intra în el, și 

oricine preferă Iadul se va găsi acolo și nu va mai fi surprins să se găsească 

acolo. 
 

Voi, cei care citiți acest mesaj, știți foarte bine că veți muri într-o zi, fie că vă 

place sau nu. Ceea ce nu știți, totuși, este că într-o zi vă veți afla înaintea marii 
Judecăți a lui Dumnezeu; "Şi, după cum oamenilor le este rînduit să moară o 

singură dată, iar după aceea vine judecata." Evrei 9:27. Ce Îi vei spune lui 
Dumnezeu în acea zi? 
 

Tu care ai fugit de vrăjitorie și ai părăsit viața de păcat pentru a trăi pentru Isus 
Hristos, tu care ți-ai mărturisit toate păcatele și ai fost botezat în apă pentru 

iertarea păcatelor tale, tu care ai renunțat la seducția care predomină în cercurile 
religioase și ai ales să trăiești conform Doctrina Sanatoasa a lui Hristos, Amintiți-

vă că ați făcut alegerea corectă. Paradisul este Real și este Etern. Stai aşa! Stai 
acolo până la sfârșit, nu vei regreta niciodată. Domnia cu Isus Hristos este ceea 

ce vă așteaptă pentru veșnicie. Deci, nu vă descurajați, indiferent cât de dificil 

ar fi. Eternitatea ta va fi glorioasă. De îndată ce părăsiți suferința pământului, 
veți intra într-o fericire perfectă, pentru a vă petrece veșnicia acolo. 
 

Și voi care încă trăiți în vrăjitorie, voi care încă vă răsfățați de bunăvoie în păcat, 
voi care alergați încă după lucrurile lumii și persistați să nu acceptați că lucrurile 

mailto:mail@mcreveil.org
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lumii sunt temporare, voi care sunteți gata să vindeți în lumea vrăjitoriei ; tatăl 
tău, mama ta, soția ta, soțul tău, copiii tăi, ceilalți membri ai familiei tale și chiar 

prietenii tăi pentru bani, pentru gloria deșartă a lumii sau pentru un loc de 
muncă, tu care ești gata să-ți lași anusul să fie distrus de demoni care promit să 

te facă să reușești într-o competiție sau să te numească în orice funcție sau să 
ai vreo promovare, tu care te alături francmasoneriei, în crucea trandafirului sau 

în orice altă lojă satanică pentru a avea o poziție socială bună, tu care te prefaci 
creștin în practicarea vrăjitoriei, și voi care pretindeți că sunteți un copil al lui 

Dumnezeu preferând să trăiți în evanghelia falsă, știți că dacă moartea vă 
surprinde în starea voastră, veți regreta pentru eternitate. Iadul este Real și 

este Etern. Gândiți-vă la asta! Pocăiți-vă cât mai este timp. Renunță repede la 
vrăjitorie și la toate celelalte urâciuni în care trăiești și acceptă-L pe Isus Hristos 

fără să pierzi timpul. În caz contrar, de îndată ce părăsiți suferința pământului, 
veți intra într-o suferință mai mare, într-un chin de nedescris, pentru a vă 

petrece veșnicia acolo. 
 

Amintiți-vă încă o dată că orice bărbat care a fost conceput în pântecele femeii, 
inclusiv fătul pe care unele femei le place să-l avorteze, va trăi pentru totdeauna. 

Așa că nu te juca cu eternitatea ta. 
 

Dacă sunteți în căutarea unor învățături bune pentru creșterea spirituală, 

accesați site-ul www.mcreveil.org fără ezitare. Veți găsi toate învățăturile de 
care aveți nevoie și răspunsurile la diferitele întrebări pe care vi le puneți.  
 

Harul să fie cu toţi cei ce iubesc pe Domnul nostru Isus Hristos în 
curăţie. Amin 
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Invitație 
 

 
Dragi frați și surori, 

 
Dacă ai fugit de bisericile false și vrei să știi ce trebuie să faci, iată cele 

două soluții care ți se oferă: 
 

1- Vezi dacă în jurul tău mai sunt și alți copii ai lui Dumnezeu care se 
tem de Dumnezeu și doresc să trăiască în conformitate cu Sfânta 

Doctrină. Dacă găsiți vreunul, nu ezitați să vă alăturați lor. 
 

2- Dacă nu găsiți niciunul și doriți să vă alăturați nouă, ușile noastre vă 
sunt deschise. Singurul lucru pe care vă vom cere să îl faceți este să 

citiți mai întâi toate Învățăturile pe care Domnul ni le-a dat, care pot fi 
găsite pe site-ul nostru www.mcreveil.org, pentru a vă asigura că 

acestea sunt în conformitate cu Biblia. Dacă le considerați Biblice și 

sunteți dispuși să vă supuneți lui Iisus Hristos și să trăiți conform 
cerințelor Cuvântului Său, vă vom primi cu bucurie. 

 
Harul Domnului Isus Hristos să fie cu voi. 


